



Житель Тутаева признан виновным в доведении до самоубийства



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее судимого 34-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью), ст. 110 УК РФ (доведение до самоубийства).

Следствием и судом установлено, что 26 февраля 2017 года злоумышленник, находясь в городе Тутаеве, в квартире одного из домов по проспекту 50-летия Победы, путем угроз и применения физического насилия склонил 35-летнего хозяина жилища к совершению самоубийства. Мотивом к совершению преступления явилась желание подсудимого отомстить потерпевшему за то, что последний в 1998 году участвовал в изнасиловании и убийстве его 13-летнего друга. После ухода мужчины потерпевший совершил суицид.

В ходе расследования подсудимый признал свою вину в полном объеме. Он ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности за совершение хищений, последний раз освобожден из исправительной колонии в 2016 году.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет 5 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Напоминаем, что при полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

14 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1164137>